

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 27.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005569971

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ABC Plättli GmbH, Walzenhausen, neu ABC Plättli GmbH in Liquidation

ABC Plättli GmbH in Liquidation Dorf 109 9428 Walzenhausen

ABC Plättli GmbH, in Walzenhausen, CHE-420.841.772, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 137 vom 19.07.2021, Publ. 1005252446). Firma neu: ABC Plättli GmbH in Liquidation. Auflösung der Gesellschaft durch Konkurs gemäss Entscheid der Einzelrichterin des Kantonsgerichts von Appenzell Ausserrhoden vom 20.09.2022, mit Wirkung ab dem 20.09.2022, 10.00 Uhr.

Tagesregister-Nr. 1692 vom 22.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 19.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.